



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL - CRONOGRAMA

PROCESSO SEI Nº 23243.012328/2023-16

DOCUMENTO SEI Nº 2065685

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na alínea “c” do inciso III do art. 36 da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990, torna pública a seguinte **retificação do EDITAL DE CADASTRO DE INTERESSE DE REMOÇÃO DOS OCUPANTES DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO E PROFESSORES DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO DO IFRO**, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No anexo I, CRONOGRAMA, **ONDE SE LÊ:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	11/09 a 18/09/2023
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E RESULTADO PRELIMINAR	19/09/2023
PRAZO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	20 e 21/09/2023
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	22/09/2023

*Observação: A inscrição terá início 9h do dia 11/09/2023 até às 23h59mim do dia 18/09/2023.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	11/09 a 18/09/2023
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E RESULTADO PRELIMINAR	20/09/2023
PRAZO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	21 e 22/09/2023
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	25/09/2023

*Observação: A inscrição terá início 9h do dia 11/09/2023 até às 23h59mim do dia 18/09/2023.



Documento assinado eletronicamente por **Mauro Henrique Miranda de Alcântara, Reitor(a) Substituto(a)**, em 20/09/2023, às 12:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2065685** e o código CRC **C8C5FAE6**.